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R E Q U E R I M E N T O Nº. 315

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A educação empreendedora é a chave para capacitar indivíduos a 
transformarem sonhos em realidade, fornecendo-lhes as ferramentas 
necessárias para inovar, criar oportunidades e alcançar o sucesso.

O projeto "Empreenda Jovem", promovido pelo Núcleo de Jovens 
Empreendedores (NJE) da Centro das Indústrias do Estado de São Paulo 
Botucatu teve sua primeira atividade comprovadamente bem-sucedida ao 
oferecer duas palestras gratuitas sobre empreendedorismo aos alunos do 
ensino médio do Colégio Santa Marcelina Botucatu. A iniciativa se destaca por 
proporcionar conhecimentos relevantes, reflexões, histórias de sucesso e 
inspiração, com o objetivo de incentivar os jovens a se envolverem no mundo 
do empreendedorismo e investirem em suas próprias carreiras.

Vale ressaltar que o projeto busca despertar novas lideranças e 
abordar temas relacionados ao comportamento e posicionamento no ambiente 
de trabalho. Ao ensinar como construir um perfil vencedor para obter sucesso 
profissional e destacar as habilidades valorizadas pelo mercado atual, o projeto 
"Empreenda Jovem" contribui para o desenvolvimento pessoal e profissional 
dos participantes.

A iniciativa do NJE em promover palestras que proporcionam 
conhecimento e inspiração reflete o protagonismo jovem e a importância do 
empreendedorismo como um caminho para o desenvolvimento pessoal e 
econômico. Os membros do NJE demonstram, por meio dessa ação, sua 
dedicação e compromisso em fortalecer a cultura empreendedora.

Nesse contexto, é imprescindível reconhecer e enaltecer o esforço e 
a dedicação dos membros, que contribuem significativamente para a formação 
de novas gerações de empreendedores e líderes em nossa cidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de 
Educação, CLAÚDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, a possibilidade de o programa "Empreenda Jovem" do 
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo seja estendido também para os 
alunos dos anos finais do ensino fundamental da rede pública municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.

Vereadores Autores:

SARGENTO LAUDO
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FN600434N680BKZ1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: FN60-0434-N680-BKZ1
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